



Жительнице Кузнецкого района вынесен приговор за покушение на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следователями Кузнецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Кузнецкого района по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие) и ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что 2 мая 2023 года женщина села за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения. В Кузнецком районе она была остановлена сотрудниками полиции. При проверке документов полицейскими установлено, что в 2022 году решением мирового судьи она лишена права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев за управление автомашиной в состоянии опьянения. В ходе освидетельствования у водителя вновь было установлено состояние алкогольного опьянения.

Злоумышленница, желая избежать привлечения к административной ответственности,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

предложила инспектору ДПС взятку. Тот отказался. Несмотря на это, женщина, находясь в салоне патрульной автомашины, положила в подлокотник между передними сиденьями взятку в размере 30 тысяч рублей за несоставление в отношении нее административного материала. Ее противоправные действия пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Вину в совершении инкриминируемых деяний она признала.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет 7 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1809226>